
Equipo azul 
 

Resuelve estos acertijos de números 

 

1.- El resultado de la suma de  2   numeros con digitos 

iguales es 24, pero el    8   no esta entre ellos. ¿ 

Que numero es? 

 

 

2.- De millones de hijos que somos, soy el primero naci, 

pero aun asi soy el menor de todos. ¿ 

Quien soy? 

 

 

3.- Redondo soy y es cosa anunciada que a la derecha 

algo valgo, pero a la izquierda nada. 

 

 

4.- Este era un numero impar que un dia se dio la vuelta 

y en otro numero se convirtio. ¿ 

Quien es? 


